

*Выплаты по европротоколу могут увеличить до 120 тысяч рублей в России. С таким предложением выступил лидер Движения автомобилистов России Виктор Похмелкин на круглом столе в РБК. По мнению многих участников мероприятия, только так можно популяризировать упрощенную схему оформления ДТП, сообщает Autonews.*

По итогам 2011 года около 6–7% ДТП были оформлены без привлечения ГИБДД. Как сообщил начальник управления европейского протокола Российского союза автостраховщиков Евгений Васильев, годом ранее эта цифра составляла 4–5%. В настоящее время страховое сообщество с опаской подходит к такой процедуре оформления ДТП, поскольку при ней велик риск страхового мошенничества: кроме самих участников аварии, ее факт никто не фиксирует. По данным Васильева, доля мошеннических фактов среди всех заявляемых для выплат по ОСАГО страховых случаев составляет 10–15%.

Одна из причин низкой популярности такой процедуры оформления состоит в том, что сумма возмещения при нем не может превышать 25 тысяч рублей, отметил в свою очередь лидер Движения автомобилистов России Виктор Похмелкин.

По мнению Похмелкина, ее необходимо увеличить до 120 тысяч рублей, то есть до максимального размера выплаты по ОСАГО.

В таком случае водитель «ничем не рискует», уверен Похмелкин. Это предложение поддержал также депутат Госдумы, член фракции «Справедливая Россия» Валерий Зубов. В свою очередь начальник отдела правоприменительной деятельности Главного управления обеспечения безопасности дорожного движения МВД России Александр Быков сообщил, что уже подготовлен проект закона об увеличении этой суммы до 50 тысяч рублей.

Ранее ГИБДД России опубликовала подробную инструкцию на официальном сайте инспекции Красноярского края. Впрочем, правила оформления «Европротокола» едины

для всех регионов страны.

**Источник:** [PrimaMedia](#) , 24.04.12